
 

 

 

 

Пуловер с горловиной-лодочкой, образующей небольшой V-образный вырез, 

вдохновлена полосатыми матросскими тельняшками, которые моряки в семье 

дизайнера всегда носили летом. Дизайнер позаимствовала название у города на 

побережье Бретани, где французы проводят летние каникулы. 

РАЗМЕРЫ   

S (M) L (XL)  

ИЗМЕРЕНИЯ 

Для окр. груди: 80-88 (88-94) 96-104 (104-112) 

см 

Готовая окр. груди: 96 (105) 111 (120) см 

Длина (измеряется от плеча и вниз): 

около 56 (59) 60 (62) см 

Длина от подмышек: 34 (36) 36 (37) см 

Длина рукава: 42 (43) 44 (45) см 

   

ПЛОТНОСТЬ  
27 п. и 40 круг.р. спицами 3 мм = 10 x 10 см   
после блокировки. 

Если у вас на 10 см больше петель, смените 

спицы на спицы большего размера. Если у вас 

меньше петель на 10 см, перейдите на спицы 

меньшего размера 

MATЕРИАЛЫ 

Пряжа Filcolana Merci                            

50% шерсть и 50% хлопок; 

Метраж 200 м / 50 г 

 

Цвет A: 250 (300) 300 (350) г Merci цвет. 

101 (Натуральный белый)  

Цвет B: 50 (50) 50 (50) г Merci цвет 604  

(Kattegat)  

  

Круговые спицы 2.5 мм, 60 cм  

Круговые спицы 3 мм, 40 и 80 cм  

Чулочные спицы 2.5 мм  

  

Маркеры петель   

   

Saint Malo  
Дизайн: Rachel Søgaard 
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Teхники 
 

 

 

+1П – Прибавка с наклоном вправо 

Сзади поднимите горизонтальную 

протяжку между двумя петлями левой 

спицей и провяжите лиц. за переднюю 

часть петли (1п. прибавлена). 

 

+1Л – Прибавка с наклоном влево 

Спереди поднимите горизонтальную 

протяжку между петлями левой спицей и 

провяжите лиц. за заднюю стенку петли 

(1п. прибавлена)  

 

Набор обратными петлями 
Держите рабочую нить над указательным 
пальцем правой руки, согните 
указательный палец по направлению к 
себе. Это создаст петлю вокруг пальца. 
Вставьте кончик правой спицы в заднюю 
часть новой петли и отпустите ее на спицу.  

Повторяйте это, пока не наберется 
необходимое количество петель. 

 

 

   

 

Заметка 
 

Блузка вяжется сверху вниз. 

Сначала вяжется широкая резинка с 
прибавлениями спереди и сзади для 
каждого плеча. 

Затем продолжить вязать лицевой гладью 
по кругу узором в полоску и прибавками.  

В завершении тело разделяется на тело и 
рукава и заканчивается широким краем 
резинки.  
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Описание 
 

  

Кокетка  
Спицами 2.5 мм и цветом нити A набрать 
192 (192) 208 (208) пет. Соединить в круг. 
ряд и поместить маркер начала 
круг.р.(центр спинки).  
  
1-й круг.р.: Вязать резинку (2лиц, 2изн) и 
поместить 8 маркеров следующим 
образом: 1лиц.п., 2изн.п., 2лиц, поместить 
маркер, *2изн, 2лиц*, повторить от * до * 
еще 8 (9) раз, 2изн, поместить маркер, 
2лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, поместить 
маркер **, повторить от ** до ** дважды, 
*2изн, 2лиц*, повторите от * до * еще 8 раз, 
поместить маркер, 2лиц, 2изн, 1лиц.п..  

Сейчас у вас 8 маркеров плюс 1 маркер 
начала круг.р.  

  
2-й круг.р.: * Вязать резинкой по узору, 
переснять маркер, +1Л, вязать резинкой по 
узору до маркера, +1П, переснять маркер*, 
повторить от * до * еще 3 раза, вязать 
резинкой над последними 5 пет. по узору.  

Прибавки располагаются по центру 
спинки, по центру переда и на каждом 
плече, с обеих сторон от 10 петель резинки.  
  
3-й круг.р.: Вязать установленным 
узором резинку.  

  
Повторить 2-й и 3-й круг.р., выполняя 
прибавки, как показано указано в 
описании. 
  
Продолжайте вязать резинкой с 
прибавлениями, пока не получите 16 (20) 
20 (24) прибавлений, последний ряд без 
прибавок и в этом ряду удалите маркеры, 
кроме маркера начала круг.р., вместо этого 
поставьте маркер между 2 средними из 10 
ранее отмеченных петель, по одному на 
каждое место (= 4 маркера). 
  
У вас получилось 320 (352) 368 (400) пет.  

  
Поменять спицы на круговые 3мм.  

  

Вязать лиц.гл. с полосками: 21 круг.р. 
цветом A, 3 круг.р. цветом B.  
   
После первой полосы с цветом B, 
равномерно прибавить во 2-м круг. 
ряду цветом А, вот так: 
**16 (17) 15 (16) п., +1Л*, повторить от ** 
до * еще 3 (3) 4 (4) раза, лиц до 
следующего маркера**, повторить от ** 
до ** еще 3 раза = 336 (368) 388 (420) п.  
 
Закончите полосой цветом А и вяжите 
полосу цветом В. 

В следующей полосе цвета А, прибавить 
петли равномерно во 2-м круг. ряду 
следующим образом: 

**17 (28) 16 (17) п., +1Л*, повторить от ** до 
* еще 3 (3) 4 (4) раза, лиц. до следующего 
маркера**, повторить от ** до ** еще 3 раза 
= 352 (384) 408 (440) пет. 

Продолжать вязать полосами до высоты 24 
(25) 26 (27) см от наборного края. 

Теперь разделите работу на тело и рукава, 
одновременно набирая новые петли для 
проймы с каждой стороны.  

55 (61) 65 (71) лиц.п. (= половина спинки), 
поместить след. 66 (70) 74 (78) п. на 
держатель (= рукав), набрать 20п. для 
проймы техникой набора обратной петлей, 
110 (122) 130 (142) лиц.п. (= перед), 
поместить след.66 (70) 74 (78) п. на 
держатель (= рукав), набрать для проймы 
обратными петлями 20п., связать лиц.п. 
последние 55 (61) 64 (71) п. (= половина 
спинки).  

 

ТЕЛО  

Продолжайте вязать полосами по кругу на 
260 (284) 300 (324) пет. тела, до длины 
работы 26 см (все размеры) от проймы.  

Продолжить вязать цв. A и равномерно 
прибавьте 4 пет. в следующем круг.р. = 256 
(280) 296 (320) пет.  

Поменять спицы на круговые 2.5 мм.  

Вязать 8 (10) 10 (11) cм резинкой (2лиц.п., 
2изн.п.) по кругу.  

  

Закрыть петли свободно по узору резинки.  
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РУКАВА  
Поменять спицы на 3 мм.  

Начиная с середины вновь набранных 

петель, у первой проймы, поднять 10 

петель цветом, соответствующим узору 

полос, вязать 66 (70) 74 (78) петель рукава 

и поднять 10 петель в другой половине 

вновь набранных петель = 86 (90) 94 (98) 

петель, поставьте маркер (= начало круг.р.) 

 

 

Продолжить вязать по кругу узором в 

полоску, до длины рукава примерно 34 (33) 

34 (34) см от проймы. 

В последнем круг.р. равномерно убавьте 68 

(68) 72 (76) п. 

Перейдите на чулочные спицы 2,5 мм. 

Вязать резинкой (2лиц.п., 2изн.п.) по кругу 

на протяжении 8 (10) 10 (11) см. 

Закрыть петли свободно по узору резинки. 

 

Второй рукав вязать аналогично. 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ 

Вплести все концы ниток. 

Постирайте блузку в соответствии с 

инструкциями по стирке на этикетке 

пряжи и положите ее сушиться на 

полотенце. 
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